

山河祖国 花开“郑”好 郑州获得第十一届中国花博会举办权

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾) 6月18日,第十一届中国花卉博览会举办城市评定会议在北京召开,经过陈述、评委投票、评审等环节,郑州市获得2025年第十一届中国花卉博览会举办权,这是花博会首次在中部地区举办。市长侯红参加会议并代表郑州作申办陈述。

侯红向中国花卉协会及各分会、各地花协的信任和表示衷

心感谢。她说,中国花卉博览会是我国花卉界的“奥林匹克”盛会,享有很高的知名度和美誉度,举办花博会对推进生态文明和美丽中国建设具有重要作用。获得第十一届中国花卉博览会举办权,进一步增强了郑州人民坚定不移推进生态文明建设的信心和决心,也必将有力助推中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略实施。

侯红表示,郑州市将树牢“两山”理念,强化责任担当,坚决兑现承诺,聚焦使命与机遇叠加、生态与文化辉映、视觉与心灵碰撞、花卉与城市互动、产业与创新结合、诚心与实意交融六大愿景,集全市之力为花博会精彩举办创造最美的环境、提供最优的服务,努力把第十一届花博会办成一届影响更广泛、内涵更丰富、意义更深远的综合性花卉盛会。诚邀各界

宾朋相聚大河之滨、炎黄故土、绿城郑州,共襄花博盛典。

据了解,中国花卉博览会由国家林业和草原局和中国花卉协会组织,是我国规模最大、档次最高、影响力最广的国家级花卉盛会。花博会1987年开始举办,每四年举办一次,集中展示了我国花卉业的丰硕成果,弘扬了中国源远流长的花卉文化。

高永参加评定会议。



市领导到登封市北高庄村讲党课 从党史中汲取智慧力量 加快推进美丽乡村建设

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 6月18日,市人大常委会主任胡荃到登封市北高庄村宣讲党史,与基层党员干部交流党史学习心得,带领大家重温我们党领导人民探索农村发展之路的光辉历程,勉励大家更好地传承红色基因,坚定理想信念,强化使命担当,加快推进美丽乡村建设。

胡荃说,在党的百年奋斗历程中,坚持把依靠农民、为亿万农民谋幸福作为自己的责任使命,充分调动亿万农民走出了一条前所未有的具有中国特色的农村发展之路。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央就做好“三农”工作、推动乡村战略实施,提出了一系列新理念、新思想、新战略,农业农村工作取得了举世瞩目的成就。2020年现行标准下农村贫困人口全部脱

贫,创造了人类减贫史上的中国奇迹,乡村振兴接续脱贫攻坚,初心不改、方向不变,力度不减、脚步不停,充分体现了中国共产党领导和社会主义制度的优越性。

近年来,北高庄村以乡村振兴战略实施为抓手,从统筹推进“三农”发展到美丽乡村建设、精品村建设,一步一个脚印,各项工作取得了明显成效。针对北高庄村下一步发展,胡荃说,要树牢绿色发展理念,补齐基础设施短板,深入挖掘人文资源,全力打造具有地方特色的美丽乡村郑州品牌。要强化党建引领,提升党建质量,发挥党员示范作用,为美丽乡村建设提供坚实的组织保障。要从百年党史中汲取智慧和力量,积极打造“宜居、宜业、宜游”的美丽家园,以优异成绩庆祝建党100周年。

市领导调研“我为群众办实事”开展情况 用心用情用力解决好 群众操心事烦心事揪心事

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 6月18日,市委副书记周富强来到高新区,就党史学习教育“我为群众办实事”实践活动开展情况进行调研。

在高新区沟赵办事处紫锦社区,周富强一行认真听取该社区“我为群众办实事”实践活动开展情况。周富强说,作为贯穿党史学习教育全过程的一项重大任务,各级各部门要充分认识开展“我为群众办实事”实践活动的重大意义,提高政治站位,强化责任落实,做好示范带头。要聚焦民情民意,认真梳理“我为群众办实事”项目清单,建立台账,对标对表,细化工作,推动实践活动走深走实。要把服务群众作为实践活动的出发点和落脚点,用心用情用力解决好事关群众切身利益

的事。要创新方式方法,结合实际,开展特色鲜明、形式多样、群众认可的党史学习教育实践活动。

在高新区枫杨办事处白桦街与垂柳路交叉口,周富强一行实地察看“三清零”工作。他要求,各级各部门要扎实做好人居环境整治工作,以“三清零”为抓手,深入开展综合整治专项行动,将城乡结合部打造成无私搭乱建,无散乱污企业,无旱厕、黑臭水体、垃圾堆放,基础设施全覆盖、城市功能全配套的美丽区域。要明确时间节点,持续查漏补缺,实施挂图作战,确保圆满完成“三清零”任务。要统筹运行与管理,全面总结经验,加快建立务实管用、操作性强的城乡结合部长效管理机制,努力让人民群众有更多获得感幸福感。

市领导到新郑市调研 把“我为群众办实事”活动 贯穿党史学习教育全过程

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文 见习记者 刘地) 6月18日,市委常委、统战部长杨福平到新郑市龙湖镇调研党史学习教育“我为群众办实事”实践活动开展情况。

杨福平实地察看了新郑市泰山村党史学习教育开展、村集体经济、村容村貌等,详细了解“我为群众办实事”实践活动开展情况。杨福平对泰山村取得的工作成效给予肯定。他鼓励泰山村“两委”班子成员充分挖掘乡村生态和独特魅力,早日把泰山村打造成城乡融合、文旅融合、整洁优美、舒适宜居的美丽乡

村精品村,使泰山村成为郑州的美丽乡村名片。

杨福平要求,新郑市要坚持把“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育全过程,切实将为民办实事作为检验党史学习教育成效的“试金石”;要全力解决好人民群众的痛点、堵点、难点问题,统筹做好培育乡风文明、壮大集体经济、增加群众收入、提升基层治理能力等工作;要总结推广好的经验做法,把实事办实好事办好,更好地满足人民群众对美好生活的向往。

省会社科界召开庆祝 建党百年理论研讨会

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜) 18日,由市委宣传部、市社科联、市委党校联合举办的省会社科界庆祝建党100周年理论研讨会召开。市委常委、宣传部长黄卿出席会议。

会上,与会专家围绕“奋斗百年路,启航新征程”这一主题,从“中国共产党成立是历史的必然选择”“正确认识波澜壮阔的百年党史要把握‘八个明确’”“百年来中国共产党应对风险挑战的宝贵经验”“不忘初心、牢记使命,中国共产党百年辉煌史”“二七精神的科学内涵”等题目,多角度、全方位进行深入研讨和阐释。

黄卿表示,省会郑州的高质量发展,离不开社科理论界的智慧支撑,此次研讨会主题鲜明,问题聚焦,思考深刻,成果显著。希望省会社科理论界继续把宣传阐释党的理论创新成果当成首要政治任务,在弘扬党的百年辉煌、赓续红色基因中彰显理论力量,在助力省会国家中心城市高质量发展中践行社科担当。既要把社科理论研究与聚焦群众需求结合起来,强化思想引领,提高市民群众的思辨能力,又要把社科理论研究与提升群众科学文化素养结合起来,推动党的创新理论在市民群众中入眼入耳、入脑入心。